DELPROV NOG - KVANTITATIVA RESONEMANG

23. Pi en buss finns det 8 médn och 14 kvinnor. Hur manga av personerna pa bussen
har hatt?

(1)  En fjardedel av médnnen har hatt.

(2) Om en man med hatt kliver av bussen sa innebéar det att fyra ganger sa manga
kvinnor som mén pa bussen har hatt.

Tillricklig information for I6sningen erhalls
i (1) meneji(2)

)
i (2) meneji(1)
)

A

B

C i (1) tillsammans med (2)
D i (1) och (2) var for sig

E

ej genom de bada pastaendena

24. | en ladugard finns enbart grisar, hons och far. Hur manga djur finns i ladugarden?

(1) Det finns fem far i ladugarden och 1/8 av djuren i ladugarden &r grisar.

(2) 25 procent av djuren i ladugarden ar héns.

Tillracklig information fér 16sningen erhalls

A i(1)meneji(2)

B i(2 meneji(1)

C i (1) tillsammans med (2)

D i (1) och (2) var for sig

E  ej genom de bada pastiendena
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25. Vinkeln d ar yttervinkel till vinkeln c i triangeln ABC. Hur stor ar yttervinkeln d?
B

26.

A

(1) Vinkeln c dr 1/4 av vinkeln b.

(2) Vinkeln d d@r summan av vinklarna a och b.

Tillricklig information for lI6sningen erhalls

i (1) meneji(2)

i (2) men eji(1)

i (1) tillsammans med (2)
i (1) och (2) var for sig

mQgoONw>»

ej genom de bada pastaendena

Anna och Karin fyller bada ar den 4 juli. Hur gammal var Karin den 4 juli 2001?

(1) Den 4 juli 2007 var Karin 24 ar yngre an Anna.

(2) Den 4 juli 2014 kommer Anna att vara dubbelt s& gammal som Karin.

Tillracklig information fér 16sningen erhalls

A i(1)meneji(2)

B i(2 meneji(1)

C i (1) tillsammans med (2)

D i (1) och (2) var for sig

E  ej genom de bada pastiendena
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27. En réd och en gron bil startade fran samma punkt och korde i motsatta riktningar

28.

under 2 timmar. De hade da tillsammans kort 234 km. Vilken var respektive bils
medelhastighet?
(1) Medelhastigheten for den roda bilen var 27 km/h hégre dn for den gréna bilen.

(2) Den roda bilens medelhastighet var 60 procent hogre dn den grona bilens.

Tillricklig information for I6sningen erhalls

i (1) men egji(2)
i (2) men egji (1)
i (1) tillsammans med (2)

i (1) och (2) var for sig

mQoONw>

ej genom de bada pastaendena

Pa en marknad star tre marknadsstand pa rad som siljer var sin produkt. Produkterna
ar trojor, strumpor och byxor. En av dessa produkter ar enbart svart, en ar enbart vit
och en ar enbart bla. Det mittersta marknadsstandet siljer trojor. Vilken farg har
strumporna som siljs?

(1) Trojorna ar inte vita.

(2) Byxorna ar bla och finns bredvid de svarta produkterna.

Tillracklig information fér 16sningen erhalls

i (1) men eji(2)

i (2) men eji(1)

i (1) tillsammans med (2)
i (1) och (2) var for sig

monNnw>»

ej genom de bada pastaendena
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